

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLOGIA
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDESE
CÂMPUS CHARQUEADAS
Retificação do Edital 01/2014.

A Diretora Geral do Câmpus Charqueadas e a coordenação do **Curso de Especialização em Educação e Contemporaneidade**, no uso de suas atribuições, vem retificar o edital **01/2014** de inscrições para o processo de seleção de candidatas ao **Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Educação e Contemporaneidade**.

No item 3.1, do referido edital, leia-se:

A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser feita de **10 de março de 2014 a 19 de março de 2014** na Coordenação de Registros Acadêmicos (CORAC) do Câmpus Charqueadas;

No item 4.2, do referido edital, leia-se

4.2 Os sessenta primeiros candidatos aprovados na etapa 1 estarão automaticamente inscritos para a etapa 2, sendo o resultado da etapa 1 publicado com sua pontuação **até o meio dia do dia 20 de março de 2014**.

No item 6.1, do referido edital, leia-se

6.1 A relação final do Processo Seletivo, contendo a lista dos candidatos obedecendo à ordem de classificação e sua respectiva pontuação, será publicada até o dia **21 de março de 2013**, no câmpus e no site <http://www.charqueadas.ifsul.edu.br/portal/>.

No item 8.1, do referido edital, leia-se

8.1 As matrículas serão realizadas na Coordenação de Registros Acadêmicos (CORAC) entre os dias **24 e 26 março de 2014**.

Charqueadas, 10 de março de 2014.

LUCIANA NEVES LOPONTE
Diretora Geral do Câmpus Charqueadas

ANEXO I

CARTA COMPROMISSO DA INSTITUIÇÃO

A instituição _____ na qual o/a servidor/a
_____ trabalha está ciente de sua presença no curso de pós-
graduação, lato sensu, em Educação e Contemporaneidade, compromete-se, dentro das possibilidades, o
pleno aproveitamento do mesmo em relação ao seu conteúdo programático.
Sem mais,

Carimbo e assinatura da pessoa responsável pela instituição

Data e cidade onde ocorreu a assinatura